
ALLE FAMIGLIE DI MADRELINGUA RUMENA 
 
Dragi parinti, 
 
Profesorii şi elevii Institutului Profesional de Stat “L. Einaudi” au plãcerea de a vã saluta si presenta 
şcoala nostrã. 
Şedinţa de basa a Institului Profesional  “L. Einaudi” se află în Grosseto, în Piazza de Maria, 31 
foarte aproape de centrul oraşului si uşor accesibil pe jos sau cu autobuzul. 
Având in vedere că avem multi elevi mai avem alte 2 şcoli, una în Via de Barberi (Specializzare în 
Grafică şi Relaţii Sociale) şi una în Via Giolitti (Specializare Bucatar/Barman/Ospatar si 
Recepţionieră). 
E o şcoala profesională care se face dupa clasa a VIII-a si pregătesc elevii pentru a avea un servici 
imediat dupa şcoala (cu calificarea care se obţine deja dupa al treilea an)  si în plus de a merge la 
facultate(cu Diploma de Bacalaureat care se obţine cu examenul de Stat la sfârşitul anului 5). 
 
Aceasta şcoală oferă 5 specializari: 
♦ Specializare in ramura turismului; 
♦ Specializare in Contabilitate şi informatică; 
♦ Specializare in serviciile hoteliere(bucatar/barman/ospatar/recepţionier); 
♦ Specializare în relaţii sociale. 
 
Specializare în ramura turismului: 
Cu Diploma De Tehnic pentru Servicii in Ramura Turismului se poate lucra în agenţii de voiaj, 
organizaţii publice pentru turism, organizaţii de congres, hoteluri si ca ghid turistic, animator, 
hostess in congresuri. 
Pe lânga materiile de cultură generală(limba italiană, istorie, matematică, engleză, dreptul şi ştiinţe) 
se fac şi limbi străine (la alegere intre franceză, spaniolă si germană), tehnica turistică, geografia 
turistică, istoria artei. Aceste materii se practică nu numai in clasă dar sunt perfecţionate şi cu visita 
muzeilor, oraşelor, săpături arheologice,monumente,  parcuri naturale şi structuri turistice. 
 
Specializare in Contabilitate şi Informatică: 
Cu Diploma de Tehnic de Contabilitate şi Informatică elevii vor avea capacitatea de a gesti o 
societate. Vor putea lucra in uficii publice si private si vor putea realiza situri web.  
Pe lânga materiile de cultură generală(limba italiană, istorie, matematică, engleză, cultură civică şi 
ştiinţe) se fac şi Dreptul, Economia si  secretariat, tehica bancară, informatica si inca o limba străina 
la alegere intre franceză, spaniolă si germană. 
Capacităţile obţinute sunt perfecţionate si îmbogăţite, precum şi în alte specializari, facând practică. 
 
Specializare in serviciile hoteliere: 
Această specializare e caracterizata de 2 ani di studiu general si încă 1 an unde elevul se 
specializeaza, la alegere, in: 
♦ Bucatar 
♦ Barman/ospatar 
♦ Recepţionier 
In specialitatea restaurantului (ce include sala - bar si Bucătarie) se studiază obiecte de cultura 
generala  precum Limba si Literatura italiană, Istoria, Matematica, Engleza, Dreptul, Stiinţe. In plus 
se dedica o mare parte din timp si la urmatoarele obiecte: Principiile Alimentatiei, Practica de Sală 
si Bar,  Practica in bucatarie si la a doua limbă străina la alegere intre Franceză, Spaniolă si 
Germană. 
Cu Diploma de tehnic in servicii hoteliere si ristorative, in ceea ce priveste Bucatarul, barmanul si 
sala bar, studenţii vor avea capacităţi de a se ocupa de organizarea unui Restaurant; vor fi experţi in: 



obiceiurile bucatariei din regiune sau cea caracteristica zonei, in imbinarea vinului cu bucatele, 
pregatirea bufeturilor, ceremoniilor si a sărbătorilor. 
In ceea ce priveşte Servicille Hoteliere ( recepţiner) elevul va fi pregătit, dupa al 3-lea an, de a 
intimpina si de a fi la dispoziţia clientului în timpul aflării sale in hotel, de a furniza informaţii in 
ceea ce priveşte itineraiile turistice şi de a se ocupa de administrarea unui hotel.La sfîrşitul anului 5, 
elevul va avea diplomă de tehnic in servicii turistice ( ca si in specializarea in serviciile turistice). In 
afară de obiectele de cultura generala  cum Limba şi literatura italiană, Istoria, Matematica, 
Engleza, Dreptul, Ştiinţe sînt  importante şi urmatoarele obiecte: Administrarea Hotelului, 
Geografia resurselor culturale si turistice, Practicǎ de Recepţioner, Limba străină la alegere intre 
Franceză, Spaniolă şi Germana. 
 
Specializarea în Grafica Publicitară 
Cu diploma di Tehnic în Grafică şi Publicitate se poate munci în agenţii publicitare, în 
Laboratoarele de Fotografii, în agenţii de produse pentru comunicaţii (tipografie, serigrafie ecc). In 
afară de obiectele de bază: Limba şi literatura italiana, Istoria, Matematica, Engleza, Dreptul, Ştiinţe 
se studiază Desenul Grafic, Proiectarea Grafică, Desenul Professional, Istoria Artelor Visibile, 
Psihologia, Comunicarea Visibilă, Tehnica Pubblicitară, Fotografia. 
 
Specializare în relaţii sociale 
In această ramură se studiază în afară de obiectele de bază (Limbǎ şi literatura italiana, Istoria, 
Matematica, Engleza, Dreptul, Ştiinţe ) materie cum Psihologia, Musica, Desenul, Metodologii 
practice, Legislaţie social-economică. Cu Diploma de Tehnic în Relaţiile Sociale studentul va putea 
lucra în Centri  de Asistenţă Socială, Gradiniţe, Creşe private, Aziluri de batrîni sau ca animator in 
vilajuri turistice. 
 
Şcoala noastra este intotdeauna deschisă si oferă propriilor elevi posibilităţi de a face diferite 
activităţi pentru a se perfecţiona cît mai mult fiecare în baza propriilor capacităţi şi cerinţe de 
exemplu organizează: 
Cursuri pentru Licenţa Europeană de Informatica  (ECDL) (gratuit pentru cei mai bravi) 
Cursuri pentru a obţine permisul de conducere a scooterului 
Cursuri adăugate pentru cine are dificultăţi 
Cursuri de perfecţionare pentru elevii stăruitori 
Cursuri de Italiană de diferite niveluri pentru elevii străini 
Cursuri de teatru 
Cursuri de cinema 
Călătorii de studiu în afara ţării 
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